



## Глава одного из сельских поселений Спасского района подозревается в служебном подлоге



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении главы сельского поселения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в период с марта 2014 года по ноябрь 2016 года глава администрации одного из сельских поселений Спасского района с целью получения дополнительного дохода оформил на должность водителя администрации своего сына, внося в официальные документы – трудовую книжку и табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения о выполнении им трудовых обязанностей. При этом сын главы администрации занимался предпринимательской деятельностью и не мог выполнять функции водителя администрации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1238519>